タ スーパーカーブ

㈱アネックス 本社事務センター 〒356-0004 埼玉県ふじみ野市上福岡 5-5-17 S C ビル4 F TEL 049-256-4020 FAX 049-256-6222

12月度御請求書 末締め日繰り上げのお願い

拝啓 本年もいよいよ年の瀬を迎え、何かとご繁忙のことと推察いたします。平素は格別のご高配を 賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、弊社では年末年始の御請求書を発行するにあたり、12月度末締め発行分のお客様につきまして、 下記の通り締め日を繰り上げさせて頂きたくお願い申し上げます。締め日変更が不都合な場合はお手数 ではございますが、下記日付までに各配車センターへ御一報頂きたくお願い申し上げます。お客様には、 何かとご不便をお掛けすることと存じますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

- ◇ 末締めお客様の変更後締め日
 - ・12月25日
 - ・御請求書は月末までに発行いたします。
 - ・12月26日より31日のご依頼分につきましては、令和2年1月度に御請求申し上げます。
- ※ 大変ご迷惑をお掛けいたしますが、締め日変更が不都合な場合は下記日付までに御一報をお願い いたします。
 - ·12月6日(金) 午後5時
- ※ 御一報頂きましたお客様へは、月末までの御請求書を発行いたします。 尚、御請求書は1月6日(月)以降の発送となりますので、ご了承の程お願い申し上げます。

配車の受付は年末年始休まず 24 時間体制で承っております。 ホームページでもご案内しております。

ス-パ-カ-ブ でクリック!!

本状がすでにお届きご連絡を頂いている場合は、行き違いですのでご了承くださいませ。